
Verslag van de ALV van LENS, gehouden op 10 december 1996  
 
Aanwezig : zie presentielijst 
 
 
1 Jaap Colpa heet alle aanwezigen hartelijk welkom, wenst iedereen een goede vergadering, en 
geeft aan verheugd te zijn over de relatief grote opkomst van 26 mensen. Hij verwacht een grote 
inbreng van de zaal bij de belangrijke discussiepunten die vanavond aan de orde zullen komen. 
 
2 Bericht van verhindering ontvangen van Albert Miltenburg, Wim Kouwenhoven, Johan Taal en 
Rina Bruijstens. 
 
3 De notulen van de ALV van 3 juni 1996  
worden goedgekeurd.   
N.a.v. de notulen vraagt Bert Pennings of er een overzicht is van sponsors en potentiële 
sponsors. Het bestuur zegt dat dit inzicht/overzicht aanwezig is. 
 
4 De verslagen van de commissies  
worden goedgekeurd.  
Hans v d Kleij spreekt een woord van lof over de jubileumcommissie. 
 
5 N.a.v. het financiële overzicht : 
Gerard v d Kleij vertelt dat de financiële situatie 'krap' is. Een paar eenmalige meevallers, zoals 
restitutie geld KNVB afd Den Haag en afkoopsom lotto/toto geven enige ruimte. De contributies 
komen goed binnen, dit vooral dankzij het incassobeleid, en de kantine scoort prima, maar we 
moeten wel op de marges letten. Aan een beter beheer van de kassa's wordt gewerkt. 
Op de vraag van Bert Pennings waarom de contributieraming lager is, antwoordt Gerard dat er 
onduidelijkheid is over het aantal A-klassers en senioren, en de uiteindelijke aanwas aan 
jeugdleden. 
N.a.v. vragen over het ontbreken van een hoofdsponsor voor het seizoen 1997-1998 en het 
aantrekken van een nieuwe trainer, alsmede het ontbreken van meevallers in het komende 
seizoen ontstaat er een uitgebreide discussie over de financiële problemen bij LENS. 
Cees Lut stelt extra aktiviteiten in de kantine voor, en het werven van mensen voor de 
abonneelotto. Het bestuur vindt dit prima ideeën, maar vraagt zich af wie dat dan uit moet voeren. 
Gerard stelt dat te weinig mensen zich bewust zijn van de slechte financiële positie van LENS ; 
het is werkelijk zo dat ieder dubbeltje telt. 
Op een vraag van Henk Hoppenbrouwers over de verlaging van de kosten van de LENSrevue 
antwoordt Gerard dat allerlei mogelijkheden bekeken (moeten) worden om te komen tot 
kostenverlaging. Eens per 14 dagen een krantje, maximaal 10 pagina's, niet meer over de post 
bezorgen maar meegeven aan spelers, enz, enz. 
De begroting wordt goedgekeurd. 
 
6 De kascommissie verleent het bestuur décharge. De leden Cees Veldink en Ronald 
Bergenhenegouwen worden herkozen . 
 
7 Bestuursverkiezing 
Jaap Colpa geeft een toelichting, waarin o.a. het volgende naar voren wordt gebracht : 
Dit bestuur is twee jaar geleden begonnen, en is gekozen voor een periode van drie jaar, dus tot 
en met december 1997. Elk jaar treden twee leden af, en worden er twee ge-of herkozen. Paul 
v.d.Steen en Gerard v.d.Kleij willen nu slechts voor één jaar worden herkozen, omdat zij willen 
bezien hoe het LENS het komende jaar zal vergaan. Jaap en Wil zullen waarschijnlijk de drie jaar 
niet volmaken, en Fred wordt pas in december 1997 herkozen. 
Jaap legt uit dat de motivatie binnen het bestuur is afgenomen, vooral omdat het steeds weer erg 
moeilijk blijkt om met sommige groeperingen binnen LENS goed samen te werken. Soms is er 
meer sprake van tegenwerking ! 
Dit keer meldt het bestuur de moeilijke situatie voor de derde keer, en zonder consequenties kan  
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dit niet meer langer doorgaan. Het bestuur zal zich in januari beramen, waarna misschien 
rigoureuze maatregelen volgen. 
Een paar opmerkingen uit de discussie : 
Cees Lut: ALV heeft bestuur gekozen, dus leden moeten doen wat bestuur zegt, bestuur is de 
baas 
Jaap Colpa: Het bestuur heeft het gevoel dat het niet alleen kritiek is, maar dat er geprobeerd 
wordt het beleid langs allerlei achterweggetjes om te buigen 
Hans v d Kleij: De vraag is of groeperingen dit bewust doen. Een club met een bestuur wat niet 
KAN besturen heeft feitelijk geen bestaansrecht 
Jan Gerritzen: Het bestuur mag en moet snijden als het niet anders kan, en de ALV moet dit 
goedkeuren, wat de consequenties ook zijn. 
Rob Vergeer: ALV bepaalt de koers, en bestuur draagt verantwoordelijkheid, gelukkig geeft het 
bestuur aan het nog een jaar te willen proberen. 
Jaap Colpa: De tegenwerking moet ophouden, iedereen moet voor 100% achter het bestuur gaan 
staan. 
De ALV spreekt vertrouwen uit in het bestuur, en Paul en Gerard worden herkozen. 
Ton 's-Gravendijk wordt, voorlopig voor één jaar, bestuurslid Technische Zaken. De vergadering 
steunt hem met een welgemeend applaus. 
 
8 Beleid 
Jaap Colpa vertelt dat terugkijkend naar de start in december 1994 de conclusies moeten zijn dat 
de financiële situatie nog steeds zorgelijk is, en dat het handhaven van het tweedeklasserschap 
voor LENS een wellicht te zware opgaaf is. Nu er een Technische commissie bestaat kan er ook 
op dat vlak gewerkt worden aan een beleid voor geheel LENS. 
Op accommodatiegebied is erg veel bereikt. Veld 1 en 3 zijn goed bespeelbaar, en veld 2 krijgt in 
de zomer van 1997 ook een extra opknapbeurt. 
De kleedgebouwen zullen worden opgeknapt in het voorjaar van 1997, en ook het park in zijn 
geheel wordt aangepakt door de gemeente. 
Het bestuur heeft erg veel tijd zitten in gesprekken met de gemeente, en in het overleg binnen de 
Escampcommissie. Er zijn wel wat gesprekken gevoerd met belangstellende vereningingen over 
mogelijke vormen van samenwerking, maar concreet zal dit niet worden. Een fusie met alleen 
GONA lijkt niet interessant 
 
10 LENS 2000 
Fred Grens geeft , namens de werkgroep, uitleg. 
De werkgroep LENS 2000 heeft een voorlopig rapport uitgebracht, waarin organisatiestructuur en 
verdere uitwerking van taken en functies toegelicht worden. De vele dwarsverbanden zijn bij de 
werkgroep wel in beeld, maar nog niet uitgewerkt. Er ontstaat een structuur met drie divisies, te 
weten een divisie voetbal, een divisie financiëel/administratief en een divisie voorzieningen. In het 
bestuur zitten 8 mensen, die divisies(en subdivisies) aansturen en/of vertegenwoordigen. 
Het bestuur zal minder frequent vergaderen, ongeveer eens per 3 weken. 
In juni zal het eindrapport volgen, en dan zal ook gesproken moeten worden over de 
haalbaarheid van LENS 2000, en de weg waarlangs we het jaar 2000 wullen halen met LENS. 
Hans v d Kleij realiseert zich hardop dat de vereniging nog heel erg veel vrijwilligers nodig heeft. 
Hij bedankt de leden van de werkgroep voor de werkzaamheden tot nu toe. 
 
11 Rondvraag 
Cees Alting: Hoe gaan we om gaan met agressief gedrag tegenover vrijwilligers 
Jaap Colpa antwoordt dat dit helaas een maatschappelijk verschijnsel is geworden, en dat het 
bestuur ook geen panklare oplossing heeft. Het is een verantwoordelijkheid van ieder lid van 
LENS om aan een oplossing te werken. 
Rob Vergeer maakt LENS attent op de mogelijkheid van een Melkertbaan bij onze club. 
Bert Pennings bedankt het bestuur voor het besturen, en geeft aan dat het bestuur zich gesterkt 
mag weten door het vertrouwen wat uitgesproken is. Hij hoopt dat de bestuursleden het plezier in 
hun hobby zullen behouden. 
 



Jaap Colpa sluit de vergadering. 
 
Fred Grens 290597 
 


